
 

 
 

  
 
 
 

Protokoll über die Jugendversammlung der DLRG Schloss Neuhaus am 
08.05.2024 

 
Beginn: 18:10 Uhr; Ort: Residenzbad Schloss Neuhaus 
Teilnehmer*innen: siehe. Teilnehmer*innenliste im Originalprotokoll 

 
TOP 0. Begrüßung 

Michelle Wansner begrüßt alle Anwesenden.  

 

TOP 1. Feststellung der Stimmberechtigung 

13 der 16 Anwesenden sind stimmberechtigt.  

 

Canice Wansner wird einstimmig zum Protokollanten gewählt.  

 

TOP 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Es gibt eine ordnungsgemäße Einberufung. Insgesamt sind 14 Personen stimmberechtigt.  

 

TOP 3. Beschluss über die Tagesordnung 

Einstimmig beschlossen, dass die Tagesordnung so beibehalten wird. 

 

TOP 4. Berichte 

Keine Anmerkungen der Anwesenden 

 

TOP 5. Entlastung des kommissarischen Jugendvorstands 

Einstimmig beschlossen, dass der kommissarische Jugendvorstand entlastet wird 

 

TOP 6. Abstimmung über die Jugendordnung 

– zwei weitere stimmberechtigte Anwesende sind dazugekommen (15 Stimmberechtigte) – 

einstimmig beschlossen, dass die Jugendordnung so beibehalten wird 

 

TOP 7. Wahlen 

a. Wahl eines Wahlausschusses 

-> Wahlausschuss: Achim Sandmann leitet den Wahlausschuss 

 b. Wahl des Jugendvorstands (Vorsitzende, stellv. Vorsitzende) 
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 -> Vorsitzende: Michelle Wansner als Vorsitzende wurde einstimmig beschlossen 

 -> stellv. Vorsitzende: Lisa Hüls als stellv. Vorsitzende wurde einstimmig beschlossen 

 c. Wahl der weiteren Ressorts (Wirtschaft und Finanzen, Schwimmen, Retten und Sport, 
Kindergruppenarbeit, Fahrten, Lager und internationale Begegnungen, Öffentlichkeitsarbeit) 

-> Wirtschaft und Finanzen: Canice Wansner – einstimmig beschlossen 

-> Schwimmen, Retten und Sport: Maja Wickord – einstimmig beschlossen; Jana Galczynski 
(stellv.) – einstimmig beschlossen 

-> Kindergruppenarbeit: Antonia Linde – einstimmig beschlossen; Franziska Brocke (stellv.) – 
einstimmig beschlossen 

-> Fahrten, Lager und internationale Begegnungen: Eric Mangrich – einstimmig beschlossen; 
Marlene Kampe (stellv.) – einstimmig beschlossen 

-> Öffentlichkeitsarbeit: Sofia Gruber – einstimmig beschlossen; Antonia Linde (stellv.) – 
einstimmig beschlossen 

d. Wahl der Kassenprüfer 

-> Kassenprüfer: Nicole Schiller und Rene Passon – einstimmig beschlossen (Wahl im Block) 

 e. Wahl der Delegierten zum Bezirksjugendtag 

 -> Delegierte zum Bezirksjugendtag: die Mitgliederanzahl der Jugend beläuft sich auf unter 100; 
es sind zwei Delegierte zu wählen; Jana Galczynski und Maja Wickord – einstimmig beschlossen 
(Wahl im Block) 

TOP 8. Verschiedenes 

 Keine Anmerkungen der Anwesenden 

 

Michelle Wansner bedankt sich bei allen Anwesenden und freut sich über die neugebildete Jugend der 
DLRG Schloss Neuhaus. Sie hofft auf viele tolle Veranstaltungen, die in den nächsten Monaten mit allen 
Beteiligten für die vielen Kinder und Jugendlichen der Ortsgruppe geplant werden.  

Um 18:45 Uhr wird die Sitzung beendet.  


